

30 ноября мы отметили важный государственный праздник – День российского герба. В преддверии этой даты наши воспитанники средней группы познакомились с историей и символикой главного государственного символа нашей страны – герба Российской Федерации. Ребята узнали о его значении и рассмотрели все детали изображения: двуглавого орла, скипетр, державу и другие элементы, а затем выполнили аппликацию.

Этот день стал настоящим уроком патриотизма и знакомства с историей нашей страны. Мы гордимся нашими юными гражданами и их интересом к государственным символам!

[Фото](#)